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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Scor total acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţămînt 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   
 

 

 

 



Nr. Item Scor 

 

1. 
Completați caseta, astfel încît să se obțină o propoziție adevărată. 

“Dacă 𝑎 =
14

3
∙

6

7
  și 𝑏 = −9 + 5, atunci valoarea raportului  

𝑎

𝑏
  este 

numărul            .” 

 

L 

0 

3 

 

2. 

 

În desenul alăturat, dreptele 

𝑎 și 𝑏 sunt paralele, iar 𝑐 este 

secantă. Utilizînd datele din 

desen, determinați valoarea lui 

x.   

 

 

𝑥 =                . 

  

 

L 

0 

3 

 

3. În desenul alăturat este reprezentat graficul 

funcției 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓 𝑥 = 𝑎𝑥 + 𝑏.   
Completați caseta, astfel încît să se obțină o 

propoziție adevărată. 

"Mulțimea soluțiilor inecuației  

𝑓(𝑥) < 0  
este 

𝑆 =                                           ." 

 

 

 

L 

0 

3 

 

4. 
După o reducere cu 20% o carte costă 96 de lei. Determinați prețul cărții înainte 

de reducere. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

2𝑥° 

c 

𝑥° 

b 

a 



 

5. Calculați: 
 3

 3− 2
−

 2

 3+ 2
 . 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

6. Fie 𝐴 mulțimea soluțiilor reale ale ecuației 3𝑥2 + 11𝑥 − 4 = 0. Determinați 

mulțimea 𝐴 ∩ ℤ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

7. 
Determinați aria rombului cu o diagonală de 16 cm 

și latura de 10 cm. 

Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Două kilograme de pere costă cît trei kilograme de mere. Maria a cumpărat un 

kilogram de mere și un kilogram de pere, achitînd suma de 10 lei. Determinați 

prețul unui kilogram de pere. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Determinați domeniul de definiție al funcției 𝑓:𝐷 → ℝ, 𝑓 𝑥 =
1

 7−3𝑥
+ 3. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝐷 =___________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
O cutie cu capac are forma unui paralelipiped 

dreptunghic cu dimensiunile de 20 cm, 30 cm și 

40 cm. Determinați numărul de flacoane cu guaș, 

necesare pentru a vopsi pe exterior toate fețele 

cutiei, dacă un flacon ajunge pentru a vopsi o 

suprafață de 13 dm
2
. 

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Fie 𝐸 𝑋 =  
𝑋

𝑋2−4
−

1

𝑋−2
 :

1

4−𝑋2
.  Arătați că valoarea expresiei 𝐸(𝑋) este un 

număr natural, oricare ar fi 𝑋 ∈ ℝ ∖  −2; 2 . 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

12. Fie funcțiile 𝑓, 𝑔:ℝ → ℝ, 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 2𝑚𝑥 + 𝑚2, 𝑔 𝑥 = 𝑥. 
Determinați valorile reale ale lui 𝑚, pentru care graficele funcțiilor 𝑓 și 𝑔 au un 

singur punct de intersecție.  

Rezolvare: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

 𝑎 − 𝑏  𝑎 + 𝑏 = 𝑎2 − 𝑏2 

 𝑎 − 𝑏 2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

 𝑎 + 𝑏 2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 

𝒜𝑡𝑟 . =
1

2
𝑎 ∙ 𝑕𝑎  

𝒜𝑡. = 2(𝑎𝑏 + 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐) 

 


